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Siendo las 09H00 del martes 20 de septiembre del 2022, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de 
San Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado de la 
Parroquia San Lorenzo, convocados por la Dra. Carmen Julia Reyes presidenta, actúa como secretaria  
la Ing. María Alonzo Pico. 

Dra. Carmen Julia Reyes: Compañeros buenos días, muchas gracias por venir un día más a 
esta sesión de   hoy  la segunda del mes de septiembre, un mes bastante definitivo para la 
democracia del país y bueno también  con caras nuevas vemos en diferentes lugares y 
también en nuestro gobierno parroquial   saludamos a todos ustedes y por supuesto  al 
compañero Ginson  el día de hoy se principalizara señora secretaria tomar el quórum 

correspondiente. Secretaria: Buenos días con todo le voy a tomar  quórum correspondiente Reyes 
López Carmen Julia. Dra. Carmen Julia Reyes: presente. Secretaria: Oscar Reyes. Oscar 
Reyes Triviño: presente. Secretaria: Reyes Rivera Klever, Klever Reyes: presente. 
Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: presente.  Alvia López Ginson: presente 
Secretaria: Señora presidenta, existen cincos vocales presentes para iniciar la sesión de hoy 
día 20 de septiembre del 2022 Dra. Carmen Julia Reyes:   Muchísimas Gracias señora 
secretaria siendo las 9:15  de la mañana damos por iniciada  esta sesión del día de hoy   Sra. 
secretaria con los puntos correspondientes. Secretaria: Orden del día: 1.- Conocimiento y 
aprobación del orden del día.2.- Consideración y aprobación del acta #17 de la sesión 
ordinaria del viernes 9 de septiembre de 2022. 3.- Conocimiento y la renuncia irrevocable  
a la vocalía de la Sra. Belkis Acosta Reyes  4.- Posesión y principalizacion del sr. Ginson 
Alvia, vocal suplente de la Junta Parroquial de San Lorenzo 5.- Clausura de la sesión. Dra. 
Carmen Julia Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el primer punto del orden del 
día. 
Secretaria: 1.- Cconocimiento y aprobación del orden del día. Dra. Carmen Julia Reyes: 
compañeros  esta en conocimiento el primer punto del Orden del día  Sr. Jesús López: 
Propongo que se apruebe el primer punto del orden del día si tengo la moción de algunos 
de los compañeros, Ing.: Oscar Rivera Triviño: apoyo la moción  Dra. Carmen Julia Reyes: 
someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Oscar Rivera Triviño, Ing.: Oscar Rivera 
Triviño: A favor. Secretaria: Reyes Rivera Klever, Sr. Reyes Rivera Klever: A favor Secretaria: 
López Alvia Jesús,  Jesús López: a favor.  Ginson Alvia: a favor Secretaria: Reyes López 
Carmen Julia, Dra. Carmen Julia Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta existen 5 votos a 
favor por lo tanto queda aprobado el primer punto  del orden del día conocimiento y 
aprobación del orden del día. 
 
Resolución No 51-PLE-JPSLM- 20/09/2022 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 5 votos a favor  por lo tanto queda aprobado el Orden del día. 

 
Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias Sra. Secretaria tenga la bondad  con el siguiente punto del 
orden del día.  
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Secretaria: 2.- Consideración y aprobación  del acta #17 de la sesión ordinaria del viernes 9 
de septiembre del 2022 .Dra. Carmen Julia Reyes: Queridos compañeros está a 
consideración el segundo punto del orden del día. Ing. Oscar Rivera: mociono que se 
apruebe el punto número dos que es consideración y aprobación del acta N0.17 de la sesión 
ordinaria del viernes 9 de septiembre del 2022. Sr. Jesús López: apoyo la moción del 
compañero. Dra. Carmen Julia Reyes: someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Oscar 
Rivera Triviño, Ing. Oscar Rivera Triviño: A favor. Secretaria: Reyes Rivera Klever, Sr. Reyes 
Rivera Klever: a favor. Secretaria: López Alvia Jesús, Sr. López Alvia Jesús: a favor. 
Secretaria: López Alvia Ginson: López Alvia Ginson: salvo mi voto Secretaria: Reyes López 
Carmen Julia, Dra. Carmen Julia Reyes: a favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 4 votos a 
favor,  y uno  salvo por lo tanto, queda aprobada el acta #17 de la sesión ordinaria del  
viernes 9 de septiembre del 2022.  
 
Resolución No 52-PLE-JPSLM- 20/09/2022 
 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, 
en uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 4 votos a favor  y uno salvo por lo tanto queda aprobado la Acta 16 
del viernes 9 de septiembre del 2022. 
 
Dra. Carmen Julia Reyes: muchas gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto 
del orden del día. Secretaria: 3.- Conocimiento de la renuncia irrevocable  a la vocalía de la 
Sra. Belkis Acosta Reyes .Dra. Carmen Julia Reyes: queridos compañeros tal cual como 
adjunto los habilitantes el día de hoy les indico que con fecha 15 de septiembre  a las 11:46 
la señora vocal  de este gobierno parroquial quien ostentaba también  en la dignidad de 
vicepresidenta y como tal y como todos conocen todos somos vocales la reforma a la ley ha 
cambiado también entonces ella presento su renuncia indicando que su renuncia es 
irrevocable a la vocalía que había venido ostentando en el gobierno de San Lorenzo para lo 
cual se ha venido haciendo las respectivas consultas  al abogado de Conagopare en varias 
temáticas  y una de las cosas era poner a conocimiento en virtud que la compañera desiste 
por completo de la continuidad dentro de la institución se sigue el debido proceso y le 
pongo a conocimiento  de ustedes y lo que queda  para nosotros desearle a ella lo mejor en 
su nuevo reto que vaya a emprender y que Dios la ilumine que avance  entonces eso quería 
poner en conocimiento queridos compañeros el día de hoy, y que por lo tanto la compañera 
no va estar y como corresponde la ley al ella ya no estar le corresponde se notificó 
previamente  al compañero suplente  que es el compañero Ginson, así mismo se le notifico 
para que dé cumplimiento de todos los requisitos como servidor público  y amparado en la 
LOSEP, eso compañero dentro de este punto señora secretaria tenga la bondad con el 
siguiente punto del orden del día.Secretaria: 4.- Posesión y principalización del sr. Ginson 
Alvia, vocal suplente de la Junta Parroquial de San Lorenzo. Dra. Carmen Julia Reyes:  
Gracias señora secretaria no podía ser  de otra manera sino que hacer las cosas tal cual 
como los proceso corresponden y en virtud ya la compañera principal de esta vocalía 
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decidió ya no estar más en esta institución, cuando nosotros nos inscribimos vamos a entrar 
en un lugar   cuando decidimos  participar   en esto nuestra misión es estar nuestros cuatro 
años entonces son casos de cambios que se dan en el transcurso del andar  y no podemos 
nosotros tampoco obligar a nadie que trabaje en un lugar  así son las decisiones de las 
personas entonces al ya no estar la principal de esto por ley corresponde  que el compañero 
Ginson Alvia vocal suplente se principalice , así nosotros en estos días tenemos que solicitar  
al pleno del CNE para que nos designe quien sería  el suplente o la suplente  del compañero 
Ginson  entonces eso queridos compañeros  antes de avanzar en este tema quería dar un 
espacio a ustedes aquí si hay algo que tenga  que decir  y si no avanzamos Sr. Klever Reyes: 
Bien Presidenta buenos días con todos compañera secretaria en este punto bueno quisiera  
decir algo al respecto al principal izarse el compañero Ginson como vocal principal de la 
Junta decirle compañero  que siempre trabajar como en familia  y ya él va logrando la 
experiencia en esta participación, delegación de la compañera Belkis  y también darle la 
bienvenida y que sigamos hasta que terminemos  este periodo de esta administración del 
seno de la junta como familia  y también desearle el éxito a la compañera Belkis Acosta  en 
su decisión que ha tomado eso presidenta y con esto agradezco por permitirme la palabra 
Dra. Carmen Julia Reyes: si nadie más va a intervenir les invito que nos pongamos de pie 
compañero Ginson quisiera que alce la mano derecha y decirle a usted que la misión de 
entrar a este lugar  desde el momento que uno decide participar  y al momento que uno 
logra tener esa responsabilidad  asumida por el pueblo por el mandante decirle que no 
solamente es venir  a tener un cargo la misión es mucha más grande por lo tanto yo quiero 
en esta mañana  y en este sencillo momento preguntarle a usted  si está comprometido 
continuar en estos pocos meses  que nos hacen falta dentro de aquí  Sr. Ginson Alvia: 
señora presidenta, señores vocales  estoy comprometido más allá de llevar el compromiso 
como vocal por el desarrollo de mi comunidad y por el desarrollo de San Lorenzo. Dra. 
Carmen Julia Reyes: por lo tanto de ser así  jura cumplir  fielmente todos los que los 
mandantes nos han designado  la responsabilidad  al administrar y llevar adelante y cumplir  
con el COOTAD y con las demás leyes que así lo estipula  hacia nosotros Sr. Ginson Alvia: Si 
Juro Dra. Carmen Julia Reyes: ok si es así  que la patria, que los mandante que los 
ciudadanos lo premien  caso contrario que lo demande  o lo castiguen en este caso  
bienvenida, muchísimas gracias felicitaciones  y aquí empieza un nuevo amanecer y espero 
que  este nuevo amanecer que nos queda  yo creo que ya no hay virreina  no solo hay reina  
dentro del pleno  decirle  que ella es nuestra dama de protocolo  muchísimas gracias 
queridos compañeros Ginson está usted legalmente posesionado  y una vez más bienvenido 
a esta familia  somos y seremos una familia y demostrar que los meses que nos hacen falta  
a la ciudadanía pues quizás algo que haiga hecho falta  por trabajar por seguir adelante  hay 
una nueva oportunidad y que  este humo blanco que sale el día de hoy sea mejor de los que 
han venido  bienvenido una  vez más  señora secretaria  tenga la bondad el siguiente punto  
secretaria:5.- clausura de la sesión. Dra. Carmen Julia Reyes: Muchísimas gracias queridos 
compañeros,  siendo las 9H28 doy por clausurada la sesión.  
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Firman para constancia. 
                       
 
 
 
Dra. Carmen Julia Reyes                                                    Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                     SECRETARIA                      
 
 
 
 
CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 
observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
 
 
 
 
                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 20  días  de septiembre del año 2022. 
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